

RZP.271.15.2024

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 1

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie podstawowym, pn. „Opracowanie planu ogólnego gminy Wschowa wraz z innymi niezbędnymi dokumentami, zgodnie z przepisami zawartymi w ustawie z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t.j. Dz.U. z 2024r. poz. 1130)”.

Działając w oparciu o art. 284 ust. 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2024r., poz. 1320), dalej Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na złożony w dniu 12-10-2024r. wniosek o wyjaśnienie treści SWZ.

Pytanie nr 1.

Czy warunek posiadania minimum 5 letniego doświadczenie w zakresie sporządzania lub zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego oraz studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego będzie spełniony także w przypadku osób będących WSPÓŁAUTORAMI wielu projektów mpzp i studium?

Odpowiedź:

Warunek posiadania minimum 5 letniego doświadczenia w zakresie sporządzania lub zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego oraz studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego odnosi się do Głównego Projektanta.

Zamawiający doprecyzowuje warunek udziału w postępowaniu w tym zakresie w następujący sposób:

„- posiadającą minimum 5-letnie doświadczenie w zakresie sporządzania lub zmiany miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego oraz studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego, jako główny projektant”.

Pytanie nr 2.

Czy dopuszczalne jest ŁĄCZNE spełnienie warunków dotyczących osoby głównego projektanta i osoby spełniającej wymogi określone w art. 74a ustawy z dnia z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o

środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, na której poważane byłoby sporządzenie prognozy onś projektu POG, przez jedną osobę tj. głównego projektanta?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość łącznego spełniania warunków udziału w postępowaniu dotyczących osoby głównego projektanta i osoby spełniającej wymogi określone w art. 74a ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, tj. dysponowania osobą spełniającą warunki udziału w postępowaniu, określone w Rozdziale V ust. 2 pkt 4) lit. a) i c) SWZ, która będzie pełnić funkcję głównego projektanta przy realizacji przedmiotu zamówienia.

W SWZ uszczegóławia się warunki udziału w tym zakresie poprzez dodanie zapisu:

„Zamawiający dopuszcza łączne spełnianie warunków udziału w postępowaniu, określonych w lit. a) i c), poprzez dysponowanie osobą, spełniającą warunki udziału w postępowaniu w nich określone, która będzie pełnić funkcję głównego projektanta przy realizacji przedmiotu zamówienia”.

Pytanie nr 3.

"Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z wyrokiem TSUE z 04.05.2017 r. w sprawie C-387/14 Esaprojekt, Wykonawca samodzielnie składający ofertę w postępowaniu, w celu potwierdzenia spełnienia warunku udziału w postępowaniu dotyczącego doświadczenia zawodowego, może polegać na zasobach w postaci doświadczenia grupy Wykonawców (Konsorcjum), której był członkiem przy realizacji innego zamówienia, jeżeli faktycznie i konkretnie uczestniczył w jego realizacji." - Czy zgodnie z tym dopuszczeniem zamawiający uwzględnia także możliwość spełnienia warunków przetargu przez OSOBĘ FIZYCZNĄ, która wykaże wymagane doświadczenie w postaci WSPÓŁAUTORSTWA i współprowadzenia projektów mpzp i studium jako członek grupy projektowej innego Wykonawcy, a nie jak wskazane w cytacie "grupy Wykonawców (konsorcjum)?"

Odpowiedź:

Zamawiający nie uwzględni takiego sposobu spełnienia warunku udziału w postępowaniu. Wiedza i doświadczenie są składnikami nierozzerwalnie związanymi z przedsiębiorstwem i nabyte doświadczenie przez Wykonawcę jest składnikiem niematerialnym przedsiębiorstwa.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami zmianie ulega termin składania ofert.

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/973796>, **do dnia 24-10-2024 r., do godz. 13:00.**

Mając powyższe na uwadze zmianie ulegają również zapisy SWZ w:

1) Rozdział X. Termin związania ofertą.

Przed zmianą:

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do dnia **19 listopada 2024r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert**”.

Po zmianie:

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do dnia **22 listopada 2024r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert**”.

2) W Rozdziale XII. Sposób oraz termin składania i otwarcia ofert.

Przed zmianą:

„1.Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem:

<https://platformazakupowa.pl/transakcja/973796>

do dnia 21-10-2024 r., do godz. 13:00.

2.Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert. **Termin otwarcia ofert odbędzie się w dniu 21-10-2024r., o godz. 13:30”.**

Po zmianie:

„1.Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem:

<https://platformazakupowa.pl/transakcja/973796>

do dnia 24-10-2024 r., do godz. 13:00.

2.Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert. **Termin otwarcia ofert odbędzie się w dniu 24-10-2024r., o godz. 13:30”.**

Z poważaniem

Z up. Burmistrza
(-) Marek Kraśny
Zastępca Burmistrza